

Gobierno Debe Pagar Mora al ISSS Dice Bustamante

Si el gobierno quiere que el Seguro Social atienda a los empleados públicos, tiene que pagar la mora de 141 millones de colones, dijo ayer el Dr. Jorge

Bustamante, director general del Instituto. Según Bustamante, ha habido varias pláticas entre el ISSS y el Gobierno para buscar algunas opciones acep-

tables para que el Estado se ponga al día con la entidad. "Esa es una condición 'sine qua non' para integrar a los empleados al régimen del ISSS", puntualizó enérgicamente el médico.

La mora del sector patronal asciende a 60 millones de colones, incluyendo la del Fondo Social para la Vivienda.

Dijo Bustamante que en las 17 mesas que se integrarán en el Semi-

nario "Análisis del Régimen de Salud" se discutirá el crecimiento horizontal y vertical de la institución, ya que se pretende integrar al ISSS a los trabajadores independientes que no tienen trabajadores a su cargo y a las domésticas, pero comenzando por el régimen de pensiones.

Según Bustamante, no hay que temer que con eso pueda desmejorar aun más la atención que presta el instituto, sino que se mejorará porque cuanto más ingresos tenga la entidad,

—Favor pase a la página 21.



GOBIERNO DEBE PAGAR MORA. El gobierno debe pagar los 141 millones de colones que adeuda al ISSS, como condición para que los empleados públicos sean atendidos por el Instituto, dice el Dr. Jorge Bustamante, director general (derecha). Lo acompaña el Sr. Federico Martínez Rivas.

La Ciudad Hoy

Vecinos de Soyapango Agradecidos con Diario

Las 11 familias que residen en la calle Los Abetos del reparto Las Arboledas de Soyapango, expresaron su agradecimiento a EL DIARIO DE HOY por que aseguran que de no haber sido por las publicaciones de este periódico independiente, el Vice-Ministerio de Vivienda no hubiera ordenado la edificación de un muro de contención que proteja sus viviendas de los trabajos de construcción que se realizan en la residencial "Las Arbo-

—Favor pase a la página 23.

Nombran a Ramírez Palacios Secretario de la Asamblea

El diputado Néstor Ramírez Palacios, quien renunció a la línea socialista pectenista y se incorporó a ARENA para trabajar en beneficio del pueblo, fue juramentado como

Secretario de la Junta Directiva de la Asamblea Legislativa.

La Junta Directiva tiene actualmente siete de los nueve miembros.

—Favor pase a la página 23.

Vendedoras de los Mercados Participan Campaña Limpieza

Las vendedoras de los 18 mercados de San Salvador participarán en la campaña cívica de limpieza organizada por la Alcaldía y la empresa privada, informó

el Ing. Mario Magaña, Gerente General de Mercados.

La organización y coordinación de la campaña entre las señoras

—Favor pase a la página 21.

Preferencia Para Importar Materiales Construcción

La importación de materiales para la construcción de viviendas recibirá tratamiento preferencial, por acuerdo N° 111 de los ministerios de Economía y Hacienda.

Según voceros de ambos ministros, éstos tomaron la resolución para reducir el costo de la construcción de viviendas. El acuerdo tendrá efecto a partir

—Favor pase a la página 15.

Concierto Jazz en Homenaje a Palavicini

La Asociación de Amigos del Jazz dedicará el tercer concierto de su temporada 1988, programado para el próximo miércoles, para rendir un homenaje al conocido músico y director de orquesta Paquito Palavicini.

El Ing. Sergio Núñez, miembro de la Asociación, detalló que en el concierto actuará el mismo Paquito Pala-

—Favor pase a la página 23.



COMPLEJO INDUSTRIAL. El financiamiento de un parque industrial con capital privado chino, ofreció el canciller de China, Sr. Ding Mou-Shih.

Conferencia sobre Aura Humana en Logia Rosacruz

Sobre el tema el "Aura Humana" disertará el maestro José Joel Monge, en la sede de la Logia San Salvador-AMORC, ubicada en la 71a. Avenida Sur 342 de la colonia Escalón.

El conferenciante dará a conocer cómo es que las personas sufren de enfermedades, no logran sus propósitos y

—Favor pase a la página 21.



EN CAMPAÑA. Los mercados capitalinos participarán en la Campaña Cívica de Limpieza, dijo el Ing. Mario Magaña, gerente general de Mercados.

China Ofrece Financiar un 'Parque Industrial'

El financiamiento de un "parque industrial" en San Salvador, con capital privado de la República de China, ofreció el Ministro de Relaciones Exteriores chino Sr. Ding Mou-

Shih, durante su visita oficial de dos días a este país.

El Sr. Chih llegó a El Salvador el jueves por la tarde, acompañado de su esposa Shih-Mei-

—Favor pase a la página 53.

Corte Admite Demanda de UNITEX Contra Algodonera

La Sala de lo Constitucional de la Corte Suprema admitió la demanda de amparo presentada por la Unión de Industrias Textiles (UNITEX) contra un decreto que monopoliza la comercialización del algodón desde 1949.

En la Sala de lo Constitucional se indicó que la demanda interpuesta por los representantes de UNITEX, doctores Ulises Flores y Francisco Armando Arias, llenó los requisitos de

—Favor pase a la página 23.

Unos 15 Países Concurrirán a 13a. Feria Internacional

Por lo menos quince países amigos, así como delegaciones comerciales de otros lugares, participarán en la Decimotercera Feria Internacional de El Salvador, por realizarse en noviembre, según in-

formaron organizadores.

Voceros de la FIES detallaron que de acuerdo a los pronósticos este acontecimiento podría contar con ma-

—Favor pase a la página 53.

ARENA Aún es Oposición Dice Mayor D'Aubuisson

El Partido Alianza Republicana Nacionalista (ARENA) aún es oposición al Gobierno, afirmó el mayor Roberto D'Aubuisson, al referirse a las declaraciones de Adolfo Rey Prendes de que "el PDC ha pasado a ser oposición en la Asamblea Legislativa".

El candidato presidencial de la Democracia Cristiana debe aclarar bien si sólo es oposi-

ción en el Órgano Legislativo o también al régimen duartista, agregó D'Aubuisson, dirigente y diputado por el mayoritario partido ARENA.

Se le preguntó si Rey Prendes podría ser recibido en ARENA en caso de que éste — como lo ha insinuado — abandonara el PDC, a lo cual el mayor D'Aubuisson respondió con una parodia: "Es más

fácil que un elefante pase por el ojo de una aguja que ese fariseo pescador sea recibido en ARENA".

D'Aubuisson expresó su esperanza de que pronto se incorporen a las actividades legislativas el contubernio PDC-PCN, partidos que mantienen una alianza formal, al decir de Rey Prendes, para actuar

—Favor pase a la página 21.

¡Ultima Hora!

—Favor pase a la página 54



NUEVOS PROFESIONALES. Sesenta y nueve profesionales en Medicina, Jurisprudencia, Ciencias Sociales y Ciencias Agronómicas recibieron sus títulos en acto celebrado en el auditorio de la Universidad de El Salvador. El Ing. René Mauricio Mejía tuvo a su cargo la juramentación de los nuevos profesionales.